
 

 

 

 

 

 

Verbale n° 2 

 Riunione del Consiglio di Amministrazione GAL Sarcidano – Barbagia di 

Seulo 

Isili, 18 febbraio 2021  

L’anno duemilaventuno, addì 18 del mese di febbraio alle 17:00, negli uffici della Sede 

operativa del GAL, sita a Isili in Corso Vittorio Emanuele n. 34, presso il Parco Asusa, dopo 

regolare convocazione a cura del Presidente, si è tenuta la riunione del C.d.A. del GAL 

Sarcidano Barbagia di Seulo. Presiede il C.d.A. il Presidente Dott. Salvatorangelo Planta. 

.  

 

RUOLO COGNOME E NOME PRESENTE ASSENTE 

Presidente Planta Salvatorangelo ✓  

Vicepresidente Pala Salvatore ✓  

Consigliere Cannas Marcello ✓  

Consigliere Porcedda Barbara ✓  

Consigliere Pilia Cristiana  ✓  

 Consigliere Pilia Luca ✓  

 Consigliere Lugas Rosa ✓  

  7 0 

 

La riunione è presieduta dal Presidente Dott. Salvatorangelo Planta ed è convocata per 

deliberare sul seguente Ordine del Giorno. 

 

 



 

 

Ordine del giorno del Consiglio di Amministrazione: 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Incontro con i Sindaci della Comunità Montana del Sarcidano Barbagia di Seulo; 

3. Varie ed eventuali. 

 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

Il Presidente da lettura del Verbale n.° 01 del 28 gennaio 2021 e apre la discussione invitando 

i signori Consiglieri, se non ci sono modifiche, ad approvare il Verbale in esame. Il C.d.A., 

all’unanimità approva; 

 

 

2. Incontro con i Sindaci della Comunità Montana del Sarcidano Barbagia di Seulo. 

 

Il Presidente introduce il punto in esame i informa il Consiglio che nella giornata odierna è 

previsto l’incontro in assemblea con Conferenza dei Sindaci della Comunità Montana e il 

GAL per confortarsi su alcune tematiche importanti, tra cui: 

Bandi, situazione attuale e prospettive future; 

Distretto Rurale del Sarcidano Barbagia di Seulo, Programmazione ed azioni conseguenti; 

Piano Strategico, rapporto di collaborazione tra GAL e Comunità Montana; 

Informazioni ai Sindaci causa GAL/Murgia 

Altre tematiche di rilevanza collettiva per il territorio. 

 Il Presidente chiede al Consiglio di amministrazione del GAL la massima partecipazione ed 

attenzione ai temi che verranno trattati nella seduta che si terrà oggi alle ore 17 presso la sala 

della Comunità Montana.  

Sempre il Presidente ricorda che si tratta di un incontro a cui parteciperanno il Presidente 

della Comunità Montana Dott. Gaviano e tutti i sindaci del territorio.  

Il Consiglio, dopo breve discussione prende atto delle comunicazioni fatte dal Presidente e si 

dice concorde sul tenere un alto profilo dal punto di vista della Programmazione e della 

progettualità futura che coinvolgere le due istituzioni territoriali del Sarcidano Barbagia di 

Seulo. In relazione alle informazioni sulla causa GAL/Murgia il presidente esporrà 

sinteticamente tempistica e ragioni della causa mentre sulle ragioni nel merito e sulle 

motivazioni e atti derivanti dalla sentenza interverrà il Prof. Costantino Murgia legale del 

GAL. 

 

3. Varie ed eventuali; 

Il Presidente informa il Consiglio che non ci sono argomenti da trattare tra le “Varie ed 

Eventuali”. 



 

Alle ore 16:45, non essendoci altro da porre in discussione, il Presidente del GAL Sarcidano 

Barbagia di Seulo chiude la riunione di CdA.  

 

Isili 18 febbraio 2021 

 

Il presente Verbale viene sottoscritto come segue: 

 

F.to Il Direttore del GAL 

Dott.  Franco Pinna 

 

F.to Il Presidente del GAL 

Dott. Salvatorangelo Planta 

 


